

Dvig digitalne kompetentnosti

Številka: 0240-11/2022-14

Datum: 8. 6. 2022

Vrtcem, osnovnim šolam, srednjim šolam, dljaškimi domovom, glasbenim šolam

Zadeva:

Zbiranje evidenčnih prijav na izobraževanje organizatorjev oz. koordinatorjev informacijske dejavnosti v vrtcih in šolah

Spoštovani.

Zavod RS za šolstvo je s konzorcijskim partnerjem ARNES-om v mesecu marcu 2022 začel izvajati aktivnosti v projektu Dvig digitalne kompetentnosti.

V sklopu aktivnosti projekta načrtujemo pripravo in izvedbo izobraževalnih modulov za organizatorje oz. koordinatorje informacijskih dejavnosti v vzgojno-izobraževalnih zavodih (od vrtca do srednje šole). **Usposabljanje je namenjeno vsem organizatorjem oz. koordinatorjem informacijske dejavnosti, zaposlenih v vrtcih in šolah, ki opravljajo javno službo v RS, ne glede na to, ali je VIZ vključen v projekt Dvig digitalne kompetentnosti.**

Nosilci akreditiranih programov izobraževanja bodo javni visokošolski izobraževalni zavodi. V izvajanje posameznih modulov se bosta vključevala tudi oba partnerja v programu.

Izobraževalni moduli bodo izvedeni v dveh semestrih.

Usposabljanja bodo izvedena v živo in na daljavo. Usposabljanja, ki bodo potekala v živo, bodo izvedena v ustrezno velikih skupinah.

Izvajanje izobraževanja za organizatorje oz. koordinatorje informacijske dejavnosti v vzgojno-izobraževalnih zavodih načrtujemo v septembru/oktobru 2022.

Temeljna področja usposabljanja za organizatorje oz. koordinatorje informacijske dejavnosti v VIZ-ih bodo:

- didaktika digitalnega izobraževanja (inovativno učno okolje, digitalne kompetence, podpora pri izvedbi pouka ...),
- inovativna pedagogika (smiselna raba tehnologije, inovativne metode dela, vloga in pomen umetne inteligence, e-učenja, VR ter učna analitika),
- načrtovanje in upravljanje digitalnega izobraževanja (digitalna strategija šole, načrt digitalizacije VIZ-a, razvojni projekti, metode/koncepti izobraževanja odraslih ...),
- razvoj digitalne šole in podpora izobraževalnemu procesu.

Zaradi lažje organizacije usposabljanj zbiramo evidenčne prijave.

K prijavi vabimo učitelje, ki so zaposleni na delovnem mestu organizatorja oz. koordinatorja informacijske dejavnosti v vzgojno-izobraževalnih zavodih, in učitelje, ki jih šola ali vrtec namerava prezaposliti na to delovno mesto,

Pogoji za prijavo na usposabljanje:

- pedagoška izobrazba,
- opravljen strokovni izpit za strokovne delavce v vzgoji in izobraževanju,
- zaposlitev v VIZ.

Z vsakega VIZ-a se usposabljanja lahko udeleži 1 kandidat. Prednostna kriterija bosta doba zaposlitve in strokovni naziv. Pri izbiri kandidatov bomo upoštevali tudi čas oddaje prijave (do zapolnitve prostih mest). Po zaključku evidentiranja prijav bo izvajalec programa kandidate povabil k vpisu.

Evidenčne prijave zbiramo preko elektronske prijavnice na povezavi

<https://1ka.arnes.si/a/5db8eb33> do 27. 6. 2022.

Za vse prijavljene bomo sklicali informativni sestanek.

Lepo vas pozdravljamo,

mag. Andreja Čuk, l.r.
vodja projekta



dr. Vinko Logaj,
direktor

